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Değerli Okurlarımız,

Ekim ayı, her zaman olduğu gibi yine vergi gündeminin oldukça yoğun geçtiği bir ay oldu.

Hükümetin kayıtdışı ekonomiyle mücadele ve vergi gelirlerini artırma amaçlı düzenlemeleri artarak devam
ediyor. Kira ödemelerinin banka yoluyla ödenmesinin zorunluluğu (328 no.lu GVGT), 7 bin Türk Lirasını aşan
tahsilat ve ödemelerin tevsik zorunluluğu kapsamına mükellef olmayanların da dahil edilmesi (572 no.lu VUKGT).
Vergi cezalarının artırımlı uygulamasına ilişkin düzenlemeler (571 no.lu VUKGT) bunlar arasında sayılabilir.

Savunma Sanayii Destekleme Fonunu düzenleyen torba yasa teklifi ve özellikle teklif içinde yer alan kredi
kartlarından belli bir limitin üzerinde olanlar için yıllık 750 TL tutarında vergi benzeri bir pay ödenmesi
zorunluluğu, kamuoyunu uzun süre meşgul etmiş ve tepkiler üzerine işbu yasa teklifi şimdilik rafa kalkmıştır.

Vergisel enflasyon düzeltmesinin uygulama ilerledikçe ortaya çıkardığı sorunlar saymakla bitmiyor. Bunlardan
yapılmakta olan yatırımlarla ilgili düzeltme farkları konusunda yapılan düzenlemeler sorunu çözmek şöyle dursun
büyüterek ertelemiş görünüyor. Kasım ayı başında duyurulan ve geçmiş düzeltme dönemlerine yönelik
açıklamalar içeren 176 sıra no.lu sirkülerin uygulamayı kolaylaştırmak yerine belirsizlikleri daha da artırdı.
Vergisel enflasyon düzeltmesinde belki en doğru yöntem, finansal tabloların (Bilançonun) düzeltilmesi ile
yetinilerek ortaya çıkan farkların vergi matrahı ile ilişkilendirilmemesi olabilirdi. Zira sorunların ardı arkası
kesilmiyor.

Hızlı başladığımız Ekim ayını 52 seri no.lu Tebliğle KDV Genel Uygulama Tebliğinde yapılan çok önemli
değişikliklerle yine hızlı kapattık.

Ekim ayı, ayrıca bütün dünyada Siber Güvenlik Farkındalık Ayı olarak ilan edilmiş olup, hem BDO Global ve hem
de BDO Türkiye olarak GRC ekibimizin yoğun katkılarıyla bu kanunun herkesin gündemine girmesi için
yayınlarımız ve sosyal medya paylaşımlarımızla destek vermeye çalıştık ve Ekim ayı doğal olarak, bu yıl 101.
yaşını gururla idrak ettiğimiz Cumhuriyetimizin kuruluş ayı olarak kalplerimizde ayrı bir yer tutmaya devam
edecek; sonsuza dek….

Cemalettin Turan
Ortak / ILP
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi
BDO Kosova Ofisi
BDO Türkmenistan Ofisi

https://www.linkedin.com/in/erdogan-saglam-63b4753a/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/in/cemalettin-t-8b0ba221/


Sonsuz saygıyla ve
minnetle anıyoruz.



SİRKÜLER:
VERGİ 2024-077
17/10/2024

KİRA ÖDEMELERİNİN BANKA YOLUYLA ÖDENMESİ ZORUNLULUĞUNA İLİŞKİN 328 NO.LU
GELİR VERGİSİ GENEL TEBLİĞİ YAYIMLANMIŞTIR

VUK’nun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (2) numaralı bendiyle Hazine ve Maliye
Bakanlığı’na verilen yetki ve bu yetkiyle çıkarılan 268 no.lu Gelir Vergisi genel tebliği uyarınca;

Konutlarda, her bir konut için aylık 500 TL ve üzerinde, haftalık, günlük veya benzeri şekilde
kısa süreli konut kiralamalarında ise tutara bakılmaksızın kira geliri elde edenlerin banka veya
PTT aracılığıyla ödeme zorunluluğuna uymamaları durumunda nakden ödenen kira bedeli
üzerinden %10 oranında özel usulsüzlük cezası kesilir. Özel usulsüzlük cezası her bir işlem için
ayrı ayrı kesilir. Kesilecek bu ceza aşağıda belirtilen tutarlardan az olamaz. Bir yılda kesilecek
ceza toplamı 20 milyon lirayı geçemez.

Birinci sınıf tüccarlar ile serbest meslek erbabı hakkında 20.000 TL

İkinci sınıf tüccarlar, defter tutan çiftçiler ile kazancı basit usulde tespit edilenler hakkında
10.000 TL

Yukarıda yazılı bulunanlar dışında kalanlar hakkında 5.000 TL

Bu asgari ceza tutarları 2024 yılı için geçerli olup her yıl bir önceki yılın yeniden değerleme
oranında artırılır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-078
18/10/2024

TRANSFER FİYATLANDIRMASI YOLUYLA ÖRTÜLÜ KAZANÇ DAĞITIMI HAKKINDA
TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR

Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 1)’de
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 5) ile Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç
Dağıtımı Hakkında Karar’da yapılan değişiklikler Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç
Dağıtımı Hakkında Tebliğ’e işlenmiştir.

Ayrıca Tebliğ’e özel hesap dönemine tabi bir mükellefin bildirim formunu ne zaman vereceğine
dair bir örnek eklenmiştir.

İlgili Tebliğ’e ulaşmak için tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

Vergi

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241017-4.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-079
21/10/2024

7 BİN TÜRK LİRASINI AŞAN TAHSİLAT VE ÖDEMELERİN TEVSİK ZORUNLULUĞU
KAPSAMINA MÜKELLEF OLMAYANLAR DA DAHİL EDİLMİŞTİR

Bilindiği gibi, Vergi Usul Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (2) numaralı
bendinde Hazine ve Maliye Bakanlığına (Bakanlık) mükelleflere muameleleri ile ilgili tahsilat ve
ödemelerini banka, benzeri finans kurumları veya posta idarelerince düzenlenen belgelerle
tevsik etmeleri zorunluluğunu getirmeye ve bu zorunluluğun kapsamını ve uygulamaya ilişkin
usul ve esaslarını belirleme yetkisi verilmiştir.

7254 sayılı Kanunla Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 459)’nde Değişiklik Yapılmasına
Dair Tebliğ (Sıra No: 572) ile tevsik zorunluluğu ile ilgili 459 sıra no.lu VUK Genel Tebliğinde
yaptığı değişikliklerle mükellef olmayanları da tevsik zorunluluğu kapsamına almıştır.

Tebliğ’de ayrıca uygulamaya ilişkin örneklere de yer verilmiş olup cezalara ilişkin de
düzenlemelere yer verilmiştir. Buna ek olarak, kapsamda olmayan tahsilat ve ödemelere ilişkin
de detaylı açıklamalar yer almaktadır. 

Ayrıca Gelir İdaresi Başkanlığınca, mükelleflerin ve nihai tüketiciler dahil mükellef olmayanların
7.000 TL’nin üzerindeki tahsilat ve ödemeler ile kira ödemelerinin banka, benzeri finans
kurumları veya posta idaresi tarafından düzenlenen belgeler ile tevsik etme zorunluluğuna
ilişkin kolay ve anlaşılır infografikler hazırlanmış ve internet sitesinde kullanıma sunulmuştur.

İnfografikler için lütfen tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241018-9.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241018-9.htm
https://www.gib.gov.tr/kira-odemeleri-ile-7000-tl-uzerindeki-tahsilat-ve-odemelere-iliskin-infografikler-yayimlandi
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ2024-080
22/10/2024

CEZALARIN ARTIRILMASINA İLİŞKİN 571 SIRA NO.LU VERGİ USUL KANUNU GENEL
TEBLİĞİ

19/10/2024 tarihli ve 32697 Sayılı Resmi Gazete’de vergi cezalarının artırılmasına ilişkin 571
Sayılı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği yayımlanmıştır.

Bu kapsamda; 

VUK’nun 344 üncü Maddesine eklenen fıkra ile, mükellefiyet tesis ettirmesi gerektiği halde
ettirmeksizin vergi dairesinin bilgisi dışında ticari, zirai veya mesleki faaliyette bulunarak
vergi ziyaına sebebiyet verilmesi durumunda, vergi ziyaı cezası yüzde elli artırımlı
kesilecektir.

7524 sayılı Kanunun 11 inci maddesiyle 213 sayılı Kanunun özel usulsüzlük cezalarını
düzenleyen 353 üncü maddesinde değişiklik yapılmış olup, anılan Kanuna özel usulsüzlük
cezalarının her bir tespit için artan tutarda uygulanmasını öngören (2) sayılı cetvel
eklenmiştir.

213 sayılı Kanunun mükerrer 355 inci maddesinin birinci fıkrasında yapılan düzenleme ile
elektronik ticaretin yanı sıra internet dâhil olmak üzere her türlü dijital ortamın reklam, ilan,
satış ve kiralama gibi iktisadi ve ticari amaçlarla kullanıldığı hallerde vergi güvenliğini
sağlamak amacıyla kendisine bilgi verme yükümlülüğü getirilenlerin, bu yükümlülüklerine
ilişkin olarak bildirimde bulunmamaları ya da bildirimlerini eksik veya yanıltıcı bir şekilde
yapmaları durumunda uygulanması gereken özel usulsüzlük cezası yeniden belirlenmiştir

213 sayılı Kanunun 376 ncı maddesinde, mükellef veya vergi sorumlusu; ikmalen, resen veya
idarece tarh edilen vergiyi veya vergi farkını ve vergi ziyaı, usulsüzlük ve özel usulsüzlük
cezalarının yarısını ihbarnamelerin tebliğ tarihinden itibaren otuz gün içinde ilgili vergi dairesine
başvurarak vadesinde veya 21/07/1953 tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü
Hakkında Kanunda belirtilen türden teminat göstererek vadenin bitmesinden itibaren üç ay
içinde ödeyeceğini bildirirse kesilen cezanın yarısının indirileceği hükme bağlanmıştır. Diğer
taraftan, 2024 yılı için 23.000 Türk lirasını aşmayan usulsüzlük ve özel usulsüzlük cezaları için
söz konusu indirim oranı yüzde yetmiş beş olarak uygulanacaktır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241019-9.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241019-9.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-081
30/10/2024

YAPILMAKTA OLAN YATIRIMLAR HESABINA İLİŞKİN ENFLASYON DÜZELTME
FARKLARININ YATIRIM BİTTİKTEN SONRA TAKSİTLER HALİNDE GELİR YAZILACAĞINA
İLİŞKİN DÜZENLEME YAYINLANMIŞTIR

7529 Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanun ile Vergi Usul Kanunu’nun enflasyon düzeltmesine yönelik düzenlemelerinde bazı
değişiklikler yapılmıştır. 01/01/2024 tarihinde, özel hesap dönemi tayin edilen mükellefler için
2024 yılında başlayan hesap döneminden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe giren
bu düzenlemeler aşağıda özetlenmiştir.

Yapılmakta olan yatırımlar hesabına ilişkin enflasyon düzeltme farkları yatırım bittikten sonra
taksitler halinde gelir yazılacaktır.

Tasfiye ve iflas hallerindeki şirketler ile 08/06/1984 yarihli ve 233 Sayılı Kamu İktisadi
Teşebbüsleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname kapsamındaki iktisadi devlet
teşekkülleri ile kamu iktisadi kuruluşları da enflasyon düzeltmesi kaynaklı kar/zararları 2024
ve 2025 yıllarında vergilendirilmeyecek mükellefler arasına alınmışlardır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.
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SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-082
04/11/2024

BAZI STOPAJ ORANLARINDA YAPILAN ARTIŞLAR

9075 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Gelir Vergisi Kanunu’nun Geçici 67 nci maddesinde yer
alan bazı kazanç ve iratlardan yapılacak stopaj oranlarında değişikliler yapılmıştır.

Kur korumalı vadeli mevduat/vadeli katılma hesapları, döviz tevdiat/döviz cinsinden katılım fonu
ile altın cinsinden mevduat/katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk Lirasına
çevrilen mevduat hesaplarından;

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %10 (önceki oran % 7,5),
1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %7,5 (önceki oran % 5)
1 yıldan uzun vadeli olanlarda %5 stopaj oranı uygulanacaktır. 

Anılan düzenleme 01/11/2024 tarihinden itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara ödenecek
faizler ve kâr payları ile söz konusu tarihten itibaren açılan veya vadesi yenilenen vadeli
hesaplara ödenecek faizler ve kâr payları için uygulanmak üzere 01/11/2024 tarihinde yürürlüğe
girmiştir.

Ek olarak mevduat faizleri ve kar paylarına banka tahvil ve bonoları ile fon kullanıcısının
bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarına, yatırım
fonlarından elde edilen gelir ve kazançlara uygulanan stopaj oranlarında da değişiklikler
yapılmıştır. 

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241030-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241030-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241030-4.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-083
04/11/2024

KDV GENEL UYGULAMA TEBLİĞİNDE 52 SERİ NO.LU TEBLİĞLE ÖNEMLİ DEĞİŞİKLİKLER
YAPILMIŞTIR

31 Ekim 2024 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan 52 seri no.lu KDV Genel Tebliği ile KDV Genel
Uygulama Tebliğinde değişiklik yapılmıştır. Söz konusu değişiklikler, KDV Kanununda 7524
sayılı Kanun ile yapılan değişikliklerin uygulanmasına yönelik usul ve esasların belirlenmesi ile
uygulamada yaşanan bazı sorunlara ilişkin açıklama ve güncellemelere ilişkindir.

Sirkülerimizde bu değişiklikler detaylı olarak açıklanmıştır. 

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-084
04/11/2024

ENFLASYON DÜZELTMESİ UYGULAMASINA YÖNELİK AÇIKLAMALAR İÇEREN 176 SIRA
NO.LU VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ YAYIMLANMIŞTIR

Enflasyon düzeltmesine yönelik tereddüt edilen bazı hususların açıklanması amacıyla 176 sıra
no.lu VUK Sirküleri 01/11/2024 tarihinde yayımlanmıştır. Sirkülerimizde bu Sirküler’de bahsedilen
hususlara ilişkin detaylı açıklamalar yapılacaktır. 

Bu kapsamda;

Stokların düzeltilmesinde kullanılabilecek basit ortalama yöntemindeki "bir önceki geçici
vergi dönemi" ifadesinin anlamı

“178- Yıllara Yaygın İnşaat Enflasyon Düzeltme Hesabı" ile "358- Yıllara Yaygın İnşaat
Enflasyon Düzeltme Hesabının" enflasyon düzeltmesi karşısındaki durumu

Enflasyon düzeltmesi sonrası Ar-Ge ve tasarım harcamalarının alt hesabında izlenen
düzeltme farklarının Ar-Ge ve tasarım indirimine konu edilip edilmeyeceği hususu

İndirimli kurumlar vergisi uygulaması kapsamında enflasyon düzeltmesi sonrası bilançonun
aktifinde izlenen harcamalara ilişkin düzeltme farklarının yatırıma katkı tutarının hesabında
dikkate alınıp alınmayacağı

Enflasyon düzeltmesi sonrası oluşan kar veya zararların istisna kazançlar karşısındaki
durumu

gibi konular ele alınmıştır. 

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-085
05/11/2024

DENİZ VE HAVA LİMANLARINDA DENİZ VE HAVA TAŞITLARINA VERİLEN HİZMETLERDE
KDV İSTİSNASINA YÖNELİK TEBLİĞ DÜZENLEMESİ 

524 sayılı Kanun ile yapılan düzenleme kapsamında, gezi, eğlence, spor ve amatör balıkçılık
amaçlı özel tekneler ve yatlara limanlarda sağlanan hizmetler KDV Kanunu’nun 13/b
maddesinde yer alan istisna kapsamından çıkarılmıştır. 1 Eylül 2024’te yürürlüğe giren bu
düzenlemeye ek olarak, 31 Ekim 2024 tarihli ve 32708 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan KDV
Genel Uygulama Tebliği (Seri No: 52) ile hem yeni düzenleme detaylandırılmış hem de
Bakanlığın önceki görüşleri tebliğe işlenmiştir. Tebliğde, yük veya yolcu taşımaya elverişli deniz
ve hava taşıma araçları için liman ve hava meydanlarında sunulan seyrüsefer hizmetlerinin
KDV’den istisna olduğu belirtilmiş; bununla birlikte özel kullanıma yönelik araçlar için herhangi
bir nitelik aranmaksızın istisna uygulanmayacağı vurgulanmıştır. Ayrıca, mahsuben iade sınırı
10.000 TL’den 50.000 TL’ye yükseltilmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab
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SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-060
01/10/2024

4734 SAYILI KAMU İHALE KANUNU'NA GÖRE VERİLECEK BORCU YOKTUR
BELGELERİ

Tebliğ değişikliğinin yürürlüğe girdiği 01/10/2024 tarihi ve sonrasındaki talepler için
yapılacak kesinleşmiş sosyal güvenlik prim borcu hesabında; işveren borçları, işverenin
başka bir işverenin iş yerinde alt işveren (aracı) olması durumundaki borçları ve işverenin
alt işvereni (aracısının) olması durumundaki borçları birlikte değerlendirilecek olup,
toplamda 5.000 TL ve bu tutarın altında borç olması durumunda istekliye borcu yoktur
belgesi verilebilecektir.

Söz Konusu Genel Yazı’ya ulaşmak için linke tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-061
02/10/2024

ÇALIŞMA İZNİ DEĞERLENDİRME KRİTERLERİNDE YENİ DÜZENLEMELER

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından
27/09/2024 tarihli “4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu'na Göre Verilecek Borcu Yoktur
Belgeleri” konulu Genel Yazı yayımlanmıştır.

Buna göre, Tebliğ değişikliğinin yürürlüğe girdiği 01/10/2024 tarihi ve sonrasındaki
talepler için yapılacak kesinleşmiş sosyal güvenlik prim borcu hesabında; işveren borçları,
işverenin başka bir işverenin iş yerinde alt işveren (aracı) olması durumundaki borçları ve
işverenin alt işvereni (aracısının) olması durumundaki borçları birlikte değerlendirilecek
olup, toplamda 5.000 TL ve bu tutarın altında borç olması durumunda istekliye borcu
yoktur belgesi verilebilecektir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-062
02/10/2024

SOSYAL SİGORTA İŞLEMLERİ YÖNETMELİĞİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR
YÖNETMELİK

Sosyal Güvenlik Kurumu tarafından 01/10/2024 tarihli ve 32679 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanan “Sosyal Sigorta İşlemleri Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair
Yönetmelik” ile Sosyal Sigorta İşlemleri Yönetmeliğinin 27 nci maddesinin on altıncı fıkrası
yürürlükten kaldırılmıştır.

Yönetmelik’te yapılan değişiklik ile 4447 sayılı Kanun gereğince işsizlik ödeneğinden
yararlanan kişiler ile Türkiye İş Kurumu tarafından düzenlenen meslek edinme, geliştirme
ve değiştirme eğitimine katılan kursiyerler için Türkiye İş Kurumunun ilgili il
müdürlüklerince, SGK'nın ilgili ünitesinde işyeri dosyası tescil ettirilmesi uygulamasına son
verilmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

https://www.denet.com.tr/sgk-borcu-yoktur-usul-esas.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-04a89291c0d8b3bfcab03eefea5cc37c-80cab7d092266580ac37bc59153a52de-c7d1942a0a0465056db6222cbe4e080a
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-04a89291c0d8b3bfcab03eefea5cc37c-80cab7d092266580ac37bc59153a52de-c7d1942a0a0465056db6222cbe4e080a
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-5ce4ba52be887e6d5b6cfa29c096fd6b-a216e49e054708f933ae7dbce835960f-c81739fb91c5d3a4da542c7795c5f255-a4d077e76e85e7b9c901ca56d2796590-d485869b6cc56e21e9121aef6c10e62e-6ec4a6ae609ed00e746c4e5c325ac4f9


SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-064
09/10/2024

TECİL İŞLEMLERİNDE DEĞİŞİKLİK HAKKINDA SGK GENEL YAZISI

Yönetim Kurulu kararıyla "Sosyal Güvenlik Kurumu Alacaklarının 6183 Sayılı Kanunun 48
inci Maddesine Göre Tecil ve Taksitlendirilmesinin Usul ve Esasları" ile "Mücbir Sebep
Kapsamında Ertelenen Sosyal Güvenlik Kurumu Alacaklarının 6183 Sayılı Kanunun 48 inci
Maddesine Göre Tecil ve Taksitlendirilmesinin Usul ve Esasları"nda bazı değişiklikler
yapılmıştır.

01/01/2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, tecil talebinde bulunan borçluların
talepte bulundukları yıl ve önceki iki takvim yılı içinde, iki defa 6183 sayılı Kanunun 48 inci
maddesi kapsamındaki tecil işleminin bozulmuş olması (tecil işlemi devam ederken
yapılandırma kanunlarından yararlanmak amacıyla müracaat edilenler hariç) durumunda
söz konusu borç ödenmediği sürece tecil talepleri kabul edilmeyecektir. Ancak yeni tecil
talebinde bulunan borçlunun, daha önce bozulmuş olan tecil işlemine konu borçları
ödenmiş ise bu tecil işlemi bozulmuş olarak değerlendirilmeyecektir.

Bozulmuş olan tecil sayılarının belirlenmesine ilişkin uygulama ünite ve borçlu bazında
yapılacaktır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-065
14/10/2024

ULUSAL MESLEK STANDARTLARINA DAİR TEBLİĞ’DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA
DAİR TEBLİĞ (2024/31)

Mesleki Yeterlilik Kurumu tarafından 13/10/2024 tarihli ve 32691 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanan “Ulusal Meslek Standartlarına Dair Tebliğ’de Değişiklik Yapılmasına Dair
Tebliğ (2024/31)” ile bazı meslek standartlarında değişiklik yapılmıştır.

Söz konusu değişiklik yapılan meslek standartları aşağıdaki gibidir.

Elektro-Mekanik Montaj İşçisi (Seviye 3)

Elektro-Mekanik Montaj İşçisi (Seviye 4)

2024/31 sayılı Tebliğ’e ulaşmak için tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-063
04/10/2024

ALT İŞVERENLİK BİLDİRİMİ HAKKINDA SGK GENEL YAZISI

Genel Yazı’ya göre; Kurum’a intikal eden soru ve görüş taleplerinden söz konusu hükme
göre ihale sözleşmesinde alt işveren çalıştırılamayacağına dair hüküm yoksa ihale
makamına bilgi verilip verilmeyeceğine dair tereddütlerin bulunduğu anlaşılmıştır. Bu
bakımdan, yalnızca ihale sözleşmesinde alt işveren çalıştırılamayacağına dair hüküm
bulunanlar için alt işveren tescilinin yapılmasının ardından ihale makamlarına bilgi
verilecek olup; sözleşmelerde alt işveren çalıştırılmayacağına dair ibarenin olmaması
halinde ihale makamına ayrıca bilgi verilmesine gerek bulunmamaktadır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-ba4f6e6159813d01703c1156f060b656-96402ff87b72f46471e34c7662336b5f-9d0d33e46b80d2752b25a4722d7d5035-2792b8b2bbfb02abdbb1aa9f9c3a73c4-4112dac549dc3be49aa99d87ef8b7de2-5a2200375386100c5a24369ce9df1b89
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241013-6.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241013-6.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-81d731a33583d04fb5b08aacadffe23a-dc037ea7e69797226dffc6aa9d8cf3b7
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-ba4f6e6159813d01703c1156f060b656-96402ff87b72f46471e34c7662336b5f-9d0d33e46b80d2752b25a4722d7d5035-b2d33867da908204baf7535b19040bac-5e80019d129e58bb8d4f85643ca7343d-a614e817c2c21aef1a018ce4bee2d2b5-1f25601b0f8ef8a99ad7da05313d37c8


İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-066
15/10/2024

ULUSLARARASI İŞGÜCÜ KANUNU UYGULAMA YÖNETMELİĞİNDE DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA DAİR YÖNETMELİK

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından 15/10/2024 tarihli ve 32693 sayılı Resmi
Gazete’de yayımlanan “Uluslararası İşgücü Kanunu Uygulama Yönetmeliğinde Değişiklik
Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile çalışma izninden muaf tutulacak yabancılarda, çalışma
izni muafiyeti başvurusunda ve çalışma izni muafiyetine ilişkin diğer hususlarda
değişiklikler ve yeni eklemeler yapılmıştır.

Söz Konusu Yönetmelik’e ulaşmak için tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | KASIM 2024

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241015-1.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241015-1.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34


Ayın Öne Çıkan
Haberleri ve Yayınları

BDO'nun küresel ağındaki 150'den fazla ülkeden 200'ün
üzerinde üst düzey liderin katılımıyla, global stratejimizi hayata
geçiriyoruz. Bu zirvede, global işbirlikleri ve stratejik
ortaklıkların önemine vurgu yaparak, sürdürülebilir çözümler ve
yenilikçi yaklaşımlar üzerinde duruyoruz. Yöneticilerimizden
Uluslararası İrtibat Ortağımız (ILP) Cemalettin Turan BDO Global
Leadership Summit 2024 Kuala Lumpur toplantısınıda
şirketimizi temsil etti.

T24'ün 15. yılına özel yapılacak konferansta yerimizi aldık!

BDO Türkiye Vergi Ortağı Erdoğan Sağlam
moderatörlüğünde, BDO Türkiye Vergi Ortağı Emrah AKIN ve
Eski Hazine Müsteşarı, Ekonomist Dr. Mahfi Eğilmez, 3 Ekim
Perşembe günü konuşmacı olarak bir araya geldi.

Panelde, "Küresel Krizin Eşiğinde Türkiye İçin Öngörüler: Para
ve Maliye Politikalarına Bakış" konusu ele alındı.

Pillar 2, Küresel Asgari Tamamlama Vergisi, uluslararası
vergilendirmedeki önemli yerini koruyor. BDO'nun Dünya
çapında ülkelerin Pillar 2 karşısındaki durumunu özetleyen ve
güncellemeler sağlayan Pillar Two Implementation Tracker
uygulaması sizlere bu konuda yardımcı olacaktır.

Ulaşmak için lütfen tıklayınız. 

TURMEFED’in düzenlediği Turizmde Hizmet Yasası
Çalıştayı'na katıldık. Sosyal Güvenlik ve İş Hukuku
Direktörümüz Halit Başbuğa açılış konuşmasını yaparak
sektördeki önemli gelişmelere dair görüşlerini paylaştı.
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https://www.bdo.global/en-gb/insights/tax/international-tax/pillar-two-updates-status-of-implementation-around-the-world
https://www.bdo.global/en-gb/insights/tax/international-tax/pillar-two-updates-status-of-implementation-around-the-world
https://www.bdo.global/en-gb/insights/tax/international-tax/pillar-two-updates-status-of-implementation-around-the-world
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Ayın Öne Çıkan
Haberleri ve Yayınları

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 30 Ekim 2024 tarihinde
Bloomberg HT’de "2025 Mali Yılı Bütçe Teklifi’nin Vergilere
Dair Mesajları” konusunu değerlendirmiştir.

BDO Türkiye olarak, GRC Bölüm Ortağımız Betül Ertem Yıldız'ın
global uzmanlığıyla Guardians of Digital Trust başlığı altında
hazırladığımız içerikleri Siber Güvenlik Farkındalık Ayı
kapsamında sizlerle paylaştık. 

İçeriklere ulaşmak için tıklayınız.

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 18 Ekim 2024 tarihinde
Bloomberg HT’de “Belli Tutarın Üzerindeki Ödemelerde
Banka ve Finans Kurumu Kullanma Zorunluluğu” konusunu
değerlendirmiştir.

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1NQk5ExrMo5Utkjvn0OJBD0_nOhWv0cF2%20ve%20https:/drive.google.com/drive/u/0/folders/1knjAnn9qzPCyMOLKzG_CwrjqtGvbDB19
https://www.linkedin.com/posts/bdo-turkiye_bdo-bdotaesrkiye-sibergaesvenlikfarkaftndalaftkayaft-activity-7250512981124415488-eNmi?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
https://www.linkedin.com/posts/bdo-turkiye_bdo-bdotaesrkiye-sibergaesvenlikfarkaftndalaftkayaft-activity-7247953625577078784-RxNq?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
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ERDOĞAN SAĞLAM
Yönetici Ortak
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi

T24 yıllık toplantısından… 

Sekiz soruda yurt içi asgari kurumlar vergisi uygulaması
ve bu konuda yaşanan tartışmalar…

Savunma Sanayii Destekleme Fonu'nu düzenleyen torba
yasa teklifi ertelendi; bütçe görüşmelerinden sonra tekrar
gündeme gelecek!

Torba yasa görüşmeleri sonlandırıldı, enflasyon
düzeltmesi ile ilgili değişiklikler ne olacak?

Nihai tüketiciler dikkat, 7 bin TL’yi aşan alımlarınızı
finansal kurumlar kanalıyla ödemezseniz ciddi cezalara
maruz kalabilirsiniz!

2025 yılı asgari ücreti ne olacak?

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Yayımlanan Makaleler &
Köşe Yazıları

T24

T24

T24

T24

T24

T24

HALUK ERDEM
Yönetici Ortak
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi

Zararlı şirketten kurumlar vergisi alma becerisi Şimdi okuT24

ERDAL GÜLEÇ 
Yönetici Ortak
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi

Geçmiş yıl zararları üzerinden vergi almak! Şimdi okuLinkedln

HALİT BAŞBUĞA 
Direktör – İş Hukuku ve
Sosyal Güvenlik 
BDO İstanbul Ofisi
BÜŞRA ÖZLÜ

4857 Sayılı İş Kanunu’nda Fazla Çalışma Üzerine Serbest
Zaman Uygulaması

Şimdi okuLebib
Yalkın

https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/t-24-yillik-toplantisindan,46689#google_vignette
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/sekiz-soruda-yurt-ici-asgari-kurumlar-vergisi-uygulamasi-ve-bu-konuda-yasanan-tartismalar,46712
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/savunma-sanayii-destekleme-fonu-nun-gelirlerini-artirmayi-hedefleyen-torba-yasa-teklifinin-gorusmeleri-sonlandirildi-ancak-butce-gorusmelerinden-sonra-tekrar-gundeme-gelecek,46863
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/torba-yasa-gorusmeleri-sonlandirildi-enflasyon-duzeltmesi-ile-ilgili-degisiklikler-ne-olacak,46881
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/nihai-tuketiciler-dikkat-7-bin-tl-yi-asan-alimlarinizi-finansal-kurumlar-kanaliyla-odemezseniz-ciddi-cezalara-maruz-kalabilirsiniz,46950
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/2025-yili-asgari-ucreti-ne-olacak,47022
https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/zararli-sirketten-kurumlar-vergisi-alma-becerisi,46921
https://www.linkedin.com/pulse/ge%C3%A7mi%C5%9F-y%C4%B1l-zararlar%C4%B1-%C3%BCzerinden-vergi-almak-erdal-g%C3%BCle%C3%A7-im94f/
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